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. Prove que a sequéncia (x,) dada por z,, =
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1
. Se (z,,) é uma sequéncia tal que x,, — 400, mostre que — — 0.

n

. Mostre que se (z,,) e (y,) forem sequéncias tais que x,, < yn, Vn > ng, € z, — +00, entao

Yn —> +00.

. Prove que

lim

1 1 1
— +
n—-+00 <\/ﬁ vn+1 V2n

. Sejam (x,,) e (yn) sequéncias de termos positivos. Se existir ¢ > 0 tal que x,, > ¢, Vn € N e

; .
se lim y, =0, mostre que lim ~* = +oo0.
n—+o0 n—+00 Y,

Inn

. Mostre que hg—l n( {L/’ril - 1) = 00. (Sugestdo: escreva {/n =e n e utilize a desigualdade e® > 1+ z,
n—-+0oo

Yz > 0).

. Mostre com um exemplo que o Teorema dos intervalos fechados encaixados é falso se os

intervalos encaixados I, nao forem fechados. Mostre também que se os intervalos I,, nao
forem limitados o Teorema também é falso.

1

Mostre que a sequéncia (z,) dada por x,, = (—1)"— ¢é limitada. Extraia, em seguida, uma
n

subsequéncia convergente.

. Mostre que a sequéncia (z,) definida por

(n? + 20n + 35) senn?
Ty =
n? +n+1

possui uma subsequéncia convergente.

cosnm

é de Cauchy.

Sejam 0 < r < 1 e (x,) uma sequéncia tais que |z,+1 — x,| < r", para todo n € N. Mostre
que a sequéncia (x,) é de Cauchy.

Seja (x,) sequéncia dada por z, = y/n. Mostre que (z,,) satisfaz
Jim. |41 — xn| =0,
mas que a sequéncia nao é de Cauchy.

Seja (ap) uma sequéncia definida recursivamente pela férmula

24 ay
1+ a,

a1 =1, apny1 = para n € N.

Mostre que a sequéncia é de Cauchy e encontre o seu limite.



13.

14.

Mostre que a sequéncia (z,,) definida por

é de Cauchy.

Sejam (z,) uma sequéncia e seja s = sup{x, : n € N}. Mostre que se s € {x,
entao existe uma subsequéncia de (x,) convergente para s.

i n € N},



